

倒追八年,女老板终于嫁给了环卫工

文/图 墨丁 陈耀平

爱情到底是什么?要门当户对,还是要年少多金?看完这个报道你或许会有不同的感悟。

2007年6月,一位女老板在公园看到爱唱歌的环卫工时竟然一见倾心。在遭遇重重阻力后,她坚持了8年“抗战”,终于在2016年新年前执子之手,修成正果。同时,她以丈夫的名义买下两套商品房……

1 悲催/ 婚姻不幸带子创业

1976年4月,万荣出生于湖北省安陆市一个贫苦家庭,七兄妹中排行第五。

那时,万家九口人仅靠万父的工资维持生计,处处捉襟见肘,万荣和其他兄妹一样,没读几年书便辍学在家。

17岁那年,万荣在父母的撮合下,按习俗与世交之子摆了结婚酒席。第二年,他们的儿子便出生了。原本以为嫁了人日子便有奔头了,孰料丈夫不但不会赚钱,而且掌控欲极强,还伴有暴力,一发生口角就用皮带抽打她致她满地打滚。

1996年6月,万般无奈的万荣终于选择了离婚,带着2岁儿子去武汉做保姆,一边要照顾孩子,一边要挣钱,尝尽了人间苦楚。2000年,万荣得知给工地做饭,一天能挣16元,

比当保姆收入多,便远赴江西省新余县一工地给工头做饭。

半年后,工地的工人增至三百多人,办了食堂。为改善生活,她承包了食堂。可众口难调,一些工人当着她的面将饭菜倒掉,要求食堂易主,她急得直掉眼泪。

为不亏钱,她逐一走访,用本子记下每个工人的饮食习惯,每餐针对不同口味多做十多道菜,还利用业余时间给工人们打毛衣、钩鞋子、洗衣服,这才站稳了脚跟。

2006年,积累了一定资金的万荣又借资8万元,前往杭州做餐饮生意。因她头脑灵活,又勤快麻利,生意非常红火,短短几年便赚得数百万元。虽然生活改善了,也赚到了钱,可她在感情上一直小心翼翼。

2 意外/ 探亲途中邂逅爱情

2007年6月初,万荣回家探亲,在武汉姐姐家逗留。一天傍晚,她去中山公园散步,刚好遇见一场残疾人募捐表演。只见台上又唱又跳的一个年轻人衣衫褴褛,可歌声很动听,十分有气场,但凡见人赏钱,无论多少,都一一鞠躬致谢。万荣以为他智力有问题,正纳闷之时,看到人群中有人故意将硬币扔在地上,但他并未探身去捡,只是笑笑。

三天后,万荣在解放公园又遇到了这个表演队。因对那个又唱又跳的年轻人有好感,不懂音乐的她一口气听他唱了三曲。目光相对时,万荣竟然有些紧张,感觉心里怪怪的。一打听,她得知那个年轻人叫陈龙,第二天还将去中山公园演出。

第二天,她特意赶去中山公园看陈龙演出。演出结束后,万荣找到陈龙:“我叫万荣,是您的粉丝,能留个电话吗?”

之后几天,万荣做回杭州的准备,满以为陈龙会主动约她,孰料直到临走一天,她也没等到他的电话。“真是木头!”最终,她还是忍不住主动给陈龙打电话:“喂!我是您的粉丝万荣,我想跟您学跳舞……”陈龙嘿嘿一笑,说他

正想打电话给她,两人约在头道街天桥见面。

“你平时就穿这衣服?我还以为你是为了演出效果呢!”见面时,见陈龙的行头依旧“破烂”,万荣十分惊诧。“是啊!”陈龙毫不掩饰,还请她喝绿茶、吃牛肉面,说他身上很少超过20元钱。他的率性让万荣渐渐放下戒心。攀谈间,万荣得知陈龙是武汉人,系家里独子,比她小5岁,12岁时父亲因病去世,陈龙初中没毕业就辍学了,可他喜欢唱歌,经常参加各种义演。

“你留着纸卖钱呀?”见陈龙将擦皮鞋的纸巾攥在手里不扔,万荣打趣道。“环卫工不容易呀!”陈龙低头答道。阅人无数的万荣从这个小动作中一眼就看出他是个有责任心的人,对他也更加好奇,决定推迟回杭州行程,深入“考察”一下。

之后一个多月,她和陈龙频繁约会。两人每天都在手机里聊上几个小时,感情迅速升温。

可是,冥冥中的默契让彼此从不提及对方的情况,相识一个多月,两人竟然不知道对方是干什么的。

3 欣慰/ 冲破世俗爱我所爱



幸福的夫妻俩。

终于到了不得不回杭州的这天。一大早,万荣去买车票,在经过荣华街时遇到了一个熟悉的环卫工背影,仔细一看,竟是陈龙。

“突然得知舞台上光芒四射的‘明星’竟然是一名单微的环卫工,先不说亲友们怎么说,自己就有些接受不了。”万荣没有掩饰自己当时的想法。

出于礼貌,她最终还是跟陈龙道别,可之后再接陈龙的电话时,她会故意说:“别烦了,楼上楼下全是客,忙着呢!”在她的刻意回避下,两人的联系渐渐减少。

“小万,你还好吗?不知道为什么,我越来越不敢和你联系,却越来越想念你,又越来越不敢告诉你……”2007年8月15日深夜,万荣休息时突然收到陈龙发来的短信。看着屏幕塞满了字,回想起当初教他打字发短信的傻样,她能想象到陈龙一笔一划地给她发短信时的情景。那一夜,

她失眠了。

第二天,陈龙打来电话,说明天是他的生日,想邀请她回武汉为他庆生。她有些犹豫,但最终还是以生意忙为由拒绝了。而这一天,万荣终于有时间试试姐姐送给她的衣服,在整理回杭州的行李时发现包里有一沓皱巴巴的5元钞,数了下,一共有30张。“你一个女人在外打工太难了。”回想起临别时陈龙不停地念叨,还帮自己拿行李,一定是他!联想到陈龙常常囊中羞涩,节俭到连一瓶矿泉水都舍不得买,却对自己这么真诚、大方,见惯了百元钞的她,不禁也泪水盈眶。第二天,万荣怀着激动的心情飞回了武汉。

“这是我妈,这五位是我舅舅。”8月17日傍晚,在陈龙的家中一见这阵势,万荣立刻感到紧张。“妈、舅舅,她叫万荣,是我的女朋友……”在万荣措手不及之时,陈龙向他家人这样介绍她。此情此景,万荣百感交集。

恋情突然被公开,万荣也很纠结,一连数夜,她都辗转反侧,老想着陈龙是否会在意自己比他大5岁、能不能接受自己已经十多岁的儿子。

对于万荣的担心和直面提问,陈龙不紧不慢地回答:“知道。那次你住宾馆,登记时我不小心看到你的身份证。你平时也是节省的,那次你给侄子买衣服,全是名牌,可眼睛都不眨一下买下了,我已经猜到几分了……”万荣没想到陈龙一直心知肚明。

“我和我妈是荣华街道的母子档环卫工,你不介意吧?”陈龙反问。万荣笑了笑,说:“我早知道了。我就一餐馆服务员,也

是半斤八两哦。”这下,相爱的两个人终于相信缘分了。因情况特殊,两人约定暂时不跟家人提及对方的情况。

之后,陈龙送万荣回杭州,在餐厅见到服务员对她毕恭毕敬,俨然就是饭店的老板,再看着偌大的饭店,他心里直嘀咕:“资产不下百万吧?”因为自卑,陈龙回武汉后减少了跟万荣的联系,他知道这是癞蛤蟆想吃天鹅肉——不知天高地厚。

万荣也注意到他的变化,每天都主动给陈龙打电话,嘘寒问暖。得知他有演出便立即给他寄去精美、时尚的表演服;他说家里音响太差就付款让他去买最高档的设备,悉心呵护他,包装他。渐渐地,陈龙也有了自信,反过来疼爱她,每天早晚都打电话给她,叮嘱她不要太辛苦,让独在异乡的万荣感到心里暖暖的。

时间一久,两家人都知道了他俩的情况。得知准儿媳比儿子大5岁,还有孩子,陈母明确反对他们交往,可陈龙却说:“女大三,抱金砖。”万荣父亲得知准女婿是环卫工,当面问来拜访的陈龙:“扫地也能扫出前途?”万荣接过话:“谁说他没前途?没准他能成为明星呢!其实他干什么都不重要,重要的是我俩真心相爱。”万父气得直摇头。

许多亲友都给万荣介绍对象,其中不乏富豪、公务员和帅哥,可万荣对他们却没有电流过身的感觉。回想起那段被家人撮合的婚姻留在心里的伤痛,她越发地意识到,什么条件都不如真心相爱,决定遵从自己内心的选择,等待机会争取两家人的祝福……

要和心爱的人长相厮守。2015年12月底,两人在武汉知名酒店里举行了隆重的婚礼。

今年春节前夕,万荣再次为爱投资,在武汉光谷某楼盘刷卡消费,一口气以陈龙的名义买下了两套商品房。对于未来,万荣踌躇满志:“眼下我们正在备孕,陈龙还着手准备开个音乐舞厅。等孩子大点,我就干老本行,在武汉做餐饮连锁。”

(本文不得转载、上网、摘编。)

4 圆满/ 8年苦恋修成正果

2015年8月,“武汉之夏”首届“琢口好声音”海选活动,陈龙和当地许多专业选手都参加海选。在万荣的鼓励和包装下,陈龙的实力已今非昔比,结果几轮角逐,他在185名选手中脱颖而出,获得第二名,名声大噪。此后,许多企业、楼盘开业、开盘都邀请他去唱歌,北京卫视、吉林卫视还邀请他去做专题节目。陈龙由此成了名副其实的“草根明星”。

8年来,目睹两人一路走来,感情越来越深,谁也离不开谁,陈龙母亲其实早已默认了这个儿媳妇,因此当他们提出结婚时,她满脸都是微笑。见准女婿确实很有才情,而女儿已经到了不惑之年,确实该有个避风的港湾了,万家父母也默认了两人的感情。2015年10月14日,两人在武汉硚口区民政部门申领了结婚证。

随后,万荣低价转让有着美好前景的饭店,来到了武汉,她